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本町では毎年、今後の事業展開を検討するうえでの基礎資料とするため、町の取り組

みに対する町民の「満足度」や「重要度」、町政への評価について、本町に住む 18 歳以

上の 1,800 人を対象にアンケート調査を実施しています。

令和元年度の調査結果によると、73.7%の人が大泉町の住み心地は良いと回答している

一方で、大泉町に愛着や誇りを感じる人は 53.3%であり、また、今後も暮らしたいと思う

人の割合に関しては 45.5%で、半数を下回りました。

住む町として選ばれた後も、住み続けたいと感じていただき、定住につなげていくに

は、町全体の住みやすさを向上させ、町への帰属意識を醸成することが求められます。

また、10 代・20 代の若年層においては、今後も大泉町で暮らしたいかという設問に対

し、半数近くが「わからない」と回答しており、進学や就職などで町外に住所を移す機会

が多い若年層に対しても魅力あるまちづくりを行い、本町に長く住んでもらえるような

環境づくりが求められます。

Ⅲ 住民意識

令和元年度（2019年度）町民満足度・意識調査

【調査概要】

・対象者：18歳以上の町内在住者1,800人（外国人含む）

・有効発送数：1,779件

・実施時期：平成31年（2019年）4月～令和元年（2019年）5月

・実施方法：無作為抽出、郵送により配布・回収

・有効回答数：475件

・有効回答率：26.7%

【回答者属性】

●性別

男性：220人（46.3%）

女性：207人（43.6%）

無回答：48人（10.1%）

●年齢

10代：9人（1.9%）

20代：41人（8.6%）

30代：58人（12.2%）

40代：74人（15.6%）

50代：71人（14.9%）

60代：98人（20.6%）

70歳以上：118人（24.8%）

無回答：6人（1.3%）
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14.5 

37.1 

36.6 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 

選択なし

住みにくい

あまり住みやすくない

どちらとも言えない

やや住みやすい

住みやすい

4.2 

2.4 

1.4 

6.3 

1.9 

3.2 

4.2 

4.8 

9.1 
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15.0 

14.1 

33.3 

39.6 

35.5 

37.5 

36.2 

36.8 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 

無回答

女

男
住みやすい

やや住みやすい

どちらとも言えない

あまり住みやすくない

住みにくい

選択なし

■大泉町の住み心地はどうか

■大泉町の住み心地はどうか

（男女別）

回答数＝475

(%)

回答数＝475

(%)
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 

無回答

70歳以上

60代

50代

40代

30代

20代

10代

住みやすい

やや住みやすい

どちらとも言えない

あまり住みやすくない

住みにくい

選択なし

■大泉町の住み心地はどうか

（年代別）

回答数＝475

(%)
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7.2 

28.8 

33.5 

19.8 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 

選択なし

全く感じていない

あまり感じていない

どちらとも言えない

やや感じている

とても感じている

12.5 
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28.2 
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 

無回答

女

男

とても感じている

やや感じている

どちらとも言えない

あまり感じていない

全く感じていない

選択なし

■大泉町を自分の町として愛着や誇りを感じるか

■大泉町を自分の町として愛着や誇りを感じるか

（男女別）

(%)

回答数＝475

(%)

回答数＝475
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33.3 
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無回答

70歳以上

60代

50代

40代

30代

20代

10代

とても感じている

やや感じている

どちらとも言えない

あまり感じていない

全く感じていない

選択なし

■大泉町を自分の町として愛着や誇りを感じるか

（年代別）

(%)

回答数＝475
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6.7 

32.8 

14.9 

45.5 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 

選択なし

わからない

暮らしたいと思わない

今後も暮らしたい

20.8 

6.8 
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29.2 

33.8 

32.7 

16.7 

15.9 

13.6 

33.3 

43.5 

50.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 

無回答

女

男

今後も暮らしたい

暮らしたいと思わない

わからない

選択なし

■仮に自由に住まいを変えられるとしたら、今後も大泉町で暮らしたいか

■仮に自由に住まいを変えられるとしたら、今後も大泉町で暮らしたいか

（男女別）

回答数＝475

(%)

(%)

回答数＝475
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33.3 

11.9 

9.2 

1.4 
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28.8 

27.6 

40.8 

32.4 

36.2 
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16.3 
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22.0 
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46.9 
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39.7 
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 

無回答

70歳以上

60代

50代

40代

30代

20代

10代

今後も暮らしたい

暮らしたいと思わない

わからない

選択なし

■仮に自由に住まいを変えられるとしたら、今後も大泉町で暮らしたいか

（年代別）

回答数＝475

(%)

※回答者属性及び調査結果の比率はすべて百分率（％）で表し、小数第二位を四捨五

入して算出しました。このため、合計が 100％に満たない場合や、100％を超える場

合があります。


